

NACIONALISTAS:

Ningún blanco puede dejar de votar en las elecciones del Domingo 29 de Noviembre próximo, pues no haciéndolo favorece directamente al Partido Colorado, dominado nuevamente por el batallón-pachequismo, que el pueblo sabe muy bien que en sus treinta años de predominio demostró ser síntesis de intolerancia, de desplífarro administrativo, de odio a todos los grandes valores morales, de persecución al que trabaja y produce y de anticristianismo.

El lema «Partido Nacional» presenta a la ciudadanía, listas integradas por personas que son garantía de respeto, de progreso, de orden, de solidaridad humana, de libertad y de adhesión honrada e inquebrantable a los principios republicano-democráticos que son esencia de nuestra nacionalidad.

COMPATRIOTAS: No dejáis que vuelvan á engañaros con promesas que sólo se cumplieron al revés,—los hechos están a la vista,—y votad por la lista del Partido Nacional, que siempre rubricó con la acción su amor a la patria.

Para enfrentar al porvenir que se avecina, el país necesita de la intervención de los orientales que sean capaces de los mayores sacrificios por la integridad moral y material de la nación y no de los que á su costo levantan palacios y derrochan los dineros públicos en paseos, juergas y borracheras.

Para conquistar prestigio antes las demás, naciones del mundo, no debemos olvidar, que: «LOS PUEBLOS TIENEN LOS GOBIERNOS QUE MERECEN».

BANDERA BLANCA

TODO POR LA PATRIA

REDATOR
RESPONSABLE: AMERICO GARCIA
INDEPENDENCIA 731

Florida, Miércoles 25 de Septiembre de 1942

IMPRIME:
IMPRENTA FLORIDA

AÑO 1
N.O 15

La unidad del Partido Nacional

Actitud enaltecedora es la de los blancos de Minas, que en forma clara y digna exhortan a la unidad nacionalista, tan necesaria hoy para preservar al país de los males que le depara esta situación, que conspira contra el progreso, la paz, la estabilidad de las instituciones democráticas y la unidad nacional, que nos hace fuertes para enfrentar las contingencias del porvenir.

Hablan como patriotas que son y que quieren al Partido,—que identifican con la Patria misma—y como hombres, a quienes no llega la estúpida y ruin intriga de los bátilicos, que afiadamente gritan: «Cómo se van a unir los nacionalistas «demócratas» con los otros blancos?

Bellacos!.. Y sin embargo ellos no vacilan un instante en marchar juntos, con el lema común «Partido Colorado», con los que califican y califican de «traidores y asesinos!.. Igual cinismo emplean al declarar sobre «democracia», ellos, que practican el peor de los totalitarismos, contratados como están al servicio de una dictadura!..

Minas, Setiembre 14 de 1942.—Señor Director de «El Debate».—Estimado correligionario: Comunicamos a usted que, con el convencimiento de que frente a la unión colorada, ha llegado la hora de que todos los correligionarios se coloquen a la altura de la historia de nuestro partido, cuya esencia antidictatorial y anticolorada debe ser

el común denominador de todos sus integrantes, hemos constituido en esta ciudad un comité filial del Comité Central de Montevideo a fin de bregar por la reconstrucción del Partido Nacional.

Adjuntamos la nómina de los componentes del mismo y la forma en que se constituyó la Mesa, la que también remitimos a todos los diarios nacionalistas de la capital y de esta ciudad.

Aprovechamos la oportunidad para saludarlo con toda consideración.—Ramón L. Fernández.—Ignacio Larrea.—Pedro Zabalza.

Comité pro Reconstrucción del Partido Nacional de la ciudad de Minas.—Presidente honorario coronel don José M. González, Mesa previa, señores Ramón L. Fernández, ingeniero Ignacio Larrea y doctor Pedro Zabalza. Comité General señores Alfredo Ladreche, Antonio M. Larrea, León Casas, Ramón L. Fernández, Oscar Giorelli, Ricardo Medina (hijo), doctor Juan R. Michalera, Oscar Quirici, Raúl Guadalupe, Conrado Díazayete, José R. Aviaga, Francisco V. Aviaga, Amaral L. Miniz, Justo J. Lugo, Benjamín Vidal Casas, Emilio Lafferanderie, Juan P. Toledo, Regino M. Corrales, Pedro Ramos, Manuel Lescano, Manuel Romero, Juan Ramos Insúa, Diego Arrospide, León Barrios, Viroga Ramón, Lino Sotelo, Gregorio Ramos, ingeniero Juan F. Castro Caravia, doctor Rufino Rodríguez Olascuaga, Manuel Romero Ramiro Calzada, Fermín Zuasnábar, Tomás G. Larrosa, Manuel Zuasnábar, Nicanor Urdabale, Rogelio Tourné, Ángel Aparicio, Ramón Correa, Segundo Chiribao, Eugenio González, Adolfo Viloba, Elisan P. Casulo, Carlos Villete, Ramón Montero del Puerto; Bustamante A. Granda, Ángel Mattas, Miguel Arrospide, Félix Gutiérrez, Juan Quintín Rodríguez, Luis Castillo, Raúl Deubaldo, Abelardo Martínez, Policarpo Llambí, Isidro Mutiozábal, Leonardo Mutiozábal, Heriberto Casas Larrechea, Roberto Casas Larrechea, Gervasio Martínez, Manuel Ramos, Jacinto Pereira.

Frescura Ramirista

Con motivo de su alejamiento del país se dió al Dr. de Aguirre un almuerzo de despedida en el Círculo Armas. Al descorcharse el champán habló el Dr. Ramírez. Todo su discurso fué una loa al líder vasco, a la democracia y a la libertad. Denostó, como es lógico, al actual gobierno de la madre patria.

Tenemos mala memoria, pero no hemos olvidado, dados su voto y su inquina, las crónicas de

«El Plata» dedicadas a hombres y hechos de España, en el transcurso de la tragedia peninsular. Aquella guerra duró dos años largos, en este lapso, un día sí y otro también, «El Plata» en la página política, dedicó amplio espacio a comentar los sucesos y a biografizar los hombres protagonistas de aquella tragedia.

Recordamos y aun tenemos a la vista sus páginas encomiásticas para Franco, Mola, Yaguer, Varela, Moscardó, etc. etc. Y sus páginas despectivas, cuando no expresamente adversas para

Hernández, Prieto, Campanys, El Campesino y hasta para el mismo Aguirre.

Es una voltereta más del más voltereteador de los políticos uruguayos. Por lo tanto en lugar de obsequiar a Aguirre con el discurso para ser publicado en la revista vasca de Buenos Aires, debía de haberle ofrecido la colección de «El Plata» entre los años 1936 al 39, para que el Dr. de Aguirre se solazara o se sulfurara en las largas y tediosas horas del exilio.

Eladio Echenique

Desde ayer se encuentra en la Ciudad este estimado compañero de la novena sección y valiente soldado de las legiones saravistas.

Con entusiasmo nos ha hablado Echenique de su adhesión a la causa y de sus anhelos por la unión nacionalista, que, como todos los buenos ciudadanos, la considera impostergable para la felicidad de la Patria.

Significación y Consecuencia de un Gesto Histórico

Para que lea la ciudadanía honrada de todos los partidos

Todo el país está enterado de ese formidable CABILDO ABIERTO a que dió lugar el sepelio de Gabriel Terra. Lo que allí ocurrió lo hizo el pueblo, sin previo acuerdo, sin excitación extraña, sin ningún fin utilitario. Fué una explosión de la conciencia colectiva, prisión durante años de una logia grotesca e inescrupulosa, encapuchada en vejárla y humillarla hasta límites inconcebibles. Fué una inmensa revancha de la ciudadanía independiente contra la ignominia de los usurpadores, sorprendidos en las vísperas de consumar la negra traición, mientras «concretaban» la continuidad del reparto de lo «ganado» en la madrugada infamante del 21 de Febrero.

De ese episodio procede extraer entre otras, tres conclusiones insquívocas: 1.o el pueblo no pierde jamás el instinto de su destino. 2.o el pueblo sabe lo que quiere, Y LO QUIERE. 3.o cuando SE ENCUENTRA llega hasta el fin, castiga y consagra con HECHOS definitivos.

EL PUEBLO NO PIERDE JAMAS EL INSTINTO DE SU DESTINO. El miércoles lo probó. Sabía que junto a aquel luchador amortajado con la bandera de la patria, iban a VOLVER a mentir impudicamente, los mismos que en cuanto advirtieron su declinamiento físico y la imposibilidad de que todavía pudiera DAR algo, lo negaron, lo traicionaron y se PASARON al enemigo rencoroso y brutal; sabía que esa, con Terra vivo, era una sucia maniobra que no habría podido consumarse, pero hecha con Terra muerto, era una trompetada histórica que no podía tolerarse en silencio; sabía que en política caben, y a veces se ponen de moda y triunfan los híbridos, pero nunca los bellacos, los que cínicamente dicen una cosa y hacen la contraria, los que lloran lágrimas de cocodrilo y por dentro se rien con la ilusión de que pueden seguir engañando, los embusteros que se presentan como «de una pieza» y son de dos o de tres o de toda: las necesarias para saciar sus apetitos y dar satisfacción a sus rencores, los hombres-medallas, con dos caras, que «pontifican» sobre moral y no existe vicio que no practiquen, los pícaros en fin, elementos indispensables de este «gobierno», que atribuyen a los demás sus propias fallas orgánicas, que hablan de democracia y hacen despotismo, se proclaman revolucionarios en la calle y son conservadores en la casa, odian al pueblo y se presentan como sus defensores. De ahí la gran lección dada, en pleno rostro, sin vacilaciones, en medio

de ese unificador desorden de las iras colectivas. Los que allí estuvieron, sabían que cumplían un deber de gratitud y de lealtad y que tenían algo que hacer para marcar a fuego a los desagradecidos, y a los desleales. Y lo hicieron. Y quedará ese gesto como ejemplo de dignidad cívica y de clamorosa advertencia por lo que necesariamente habrá de venir si se persiste en estafar a la Nación los dictados de su voluntad sub-

rána.

EL PUEBLO SABE LO QUE QUIERE Y LO QUE NO QUIERE. QUIERE que caiga esta situación nutrita de claudicaciones dentro de fronteras y de entregamientos antipatrióticos fuera de ellas; QUIERE que termine esta humillante incertidumbre de si hay o no hay elecciones, si se queda o no se queda, si entrega o no entrega, si se va a votar con esta ley o con otra, si ha de ser el dedo del usurpador el que va a ungir los candidatos y al servicio de ellos ha de ponerse la totalidad de la administración convertida por la acción de los machetes policiales en «máquina» electoral para estafar al pueblo la expresión libérrima de su voluntad, si hay o no hay Constitución, si se la invoca para lo que les conviene y la pisotean cuando les interesa;

QUIERE que «no se salga con la suya sin su merecido» el impostor y el tránsfuga que envileció los atributos del gobierno, poniéndolos a servicio de sus posiciones y sus apetitos y NO QUIERE la vuelta al poder del batallismo sectario, perseguidor, vengativo y prepotente enemigo del trabajo, la industria, el comercio, la religión, la patria, el orden, el decoro cívico, la independencia de carácter, de todos esos factores esenciales de una sociedad organizada. NO QUIERE reforma constitucional hecha por decreto, votada bajo la coacción de otro M.º QUEDÓ o de otro NO HAY ELECCIONES cuando el pueblo tiene el derecho a hacerla por medio de sus legítimos representantes; NO QUIERE que siga esta persecución sistemática de los ciudadanos por pensar lo que les parezca en problemas librados a su fuerza interna y sobre los que nadie posee autoridad legal para investigar y menos para censurar; NO QUIERE la continuidad de esta política de «aficionados», «cudaces» y «medios», de cerrado «unicato», de exclusivismo, de «bemberismo» consentido y usufructuado, de rapacidad fiscal, de insaciable avidez impositiva; NO QUIERE que el patrimonio material y moral de la República quede, sin Constitución y sin ley, en manos de Baldomí-

res, Bados, Guanis, Giambrunos, Bargas, Bergallés, Martínez, etc., etc. de los «iguales» que amenazan con seguir el régimen implantado por los tales «hasta sus últimas consecuencias» y NO QUIERE en fin, que los pregoneros de nuestra democracia hiedan a extranjero y a esbirro.

EL PUEBLO CUANDO SE ENCUENTRA, LLEGA HASTA EL FIN. CASTIGA Y CONSIGRA CON HECHOS DEFINITIVOS. Así quedó demostrado el miércoles Nuestro pueblo tarda en ENCONTRARSE. Pero, SE ENCUENTRA. Manso y bonachón, pacífico y paciente; en materia de actitudes resueltas es «largo en hacerlas corto en contártelas». Se «deja ir», acumulando desafecto y repulsión, hasta que no resiste más y entonces su veredicto lo da donde puede y como puede, aplicando la máxima sanción de su desprecio. Es igual con sus afectos. Lo creen desmemoriado y lleva cuenta precisa de sus devociones. Da a los conductores el honor de ponerlos al frente del pelotón, pero icuidadó cuando el pelotón se apercibe que no se sigue a si mismo. Tiene indulgencia para los errores, pero tiene «ira santa» contra los concubinadores de su derecho. Sabe discernir

nir entre el que lo sirve sin darle nada y el que lo estafa ofreciéndole todo. Y sabe llegar hasta el fin. Y llegará.

Pocos días nos separan de la otra gran prueba. El oficialismo será vencido. Vaya con quien vaya y como vaya. De la misma manera que los hombres independientes consideraron un deber moral hacerse presentes junto al cuerpo inanimado de Terra, el 29 de Noviembre, si no es antes, estamarán como un supremo imperativo de la ciudadanía VOTAR EN CONTRA de las listas oficialistas maculadas por la innoble imposición de la fuerza y el acatamiento al servilismo más abyecto que han conocido los orientales.

Al sentimiento que inspira una causa noble nada lo unifica como el peligro. Terra lo consiguió porque supo sortearlo en vida y ha tenido la virtud de volverlo a señalizar en ocasión de su muerte. El mejor homenaje que puede tributarse es reconocer su obra y seguir la huella de fraternidad nacional que marcó. Sigue siendo un leal centinela, de aquellos «que sonaban campanas y encendían hogueras y excitaban al arma frente a la hueste arrolladora que nadie, sino ellos, columbraban».

EL DEBATE

Comité "Coronel Antonio Ma. Fernández"

El Comité que prestigia la fórmula Herrera-Berro-Fernández-Arrillaga Terra, ha reiniciado la lucha cívica. El próximo sábado pasado, celebró una importante sesión, con la asistencia de su Presidente don Juan Laureiro y la presidenta del Comité Femenino Sra. Natalia Arroyo de Arrabide, reunión también a la que asistieron los dos primeros titulares a la Representación Nacional Sres. Francisco Arrillaga y Julio Bosch del Marco. se resolvió en cumplimiento de lo dispuesto por las autoridades nacionales y departamentales del Partido, reiniciar los trabajos electorales.

Por la circular inserta más abajo, se ha dirigido a los compañeros del departamento, trasmítendo ese mandato.

Giras y conferencias a realizarse:

En la semana en curso, quedará confeccionado un plan de giras a realizarse por todas las secciones, así como también las conferencias que fueron programadas antes del 21 de Febrero.

Florida, Setiembre 21 de 1942.
Sr... cumpliendo un mandato de las autoridades del Partido, ponemos por su intermedio en conocimiento de los compañeros de

esta zona, que la agrupación departamental que prestigia la fórmula Herrera-Berro-Fernández y Arrillaga-Terra, ha entrado en la movilización cívica, preparatoria, del acto comicial, convocado para el próximo 29 de Noviembre.

Conociendo el fervor civilista de los compañeros de esa sección, descontamos pues, que la voz de nuestras autoridades serán recogidas, con el entusiasmo de siempre, en la seguridad de que con ello, podamos cooperar en la victoria que anhela el País, y que no es otra, que impedir la ascensión al poder, del grupo político que se ha caracterizado por su persecución a los más sagrados derechos de todos los orientales: el batallismo.

Y así como esperamos con fe ese triunfo nacional, también lo esperamos en la lucha departamental con el triunfo de la fórmula que integran Fernández y Arrillaga Terra.

Dejando trasmítido la orden de las autoridades partidarias, saludó a Ud. muy atte. Juan Laureiro (Presidente); Teodoro Barreiro y Joaquín Santana (Secretarios).

Trabajos de Imprenta

A precios muy económicos en

Imp. FLORIDA Independencia 731

NOTAS DEPORTIVAS

ESPAÑA CAMPEON

Ha culminado su brillante campaña el equipo de España al adjudicarse el título máximo del año 1942.

De esta manera el team del Prado Español se ha adjudicado en propiedad el trofeo en disputa.

Durante tres temporadas consecutivas: 1940, 41 y 42 ha logrado los honores máximos. Viven los partidarios de España momentos de honda satisfacción.

«BANDERA BLANCA» hace llegar sus felicitaciones por la magnífica victoria.

El match finalizó con un amplio triunfo de 4 a 0.

Atlético no fué rival para España que lo dominó a voluntad. Las cifras finales son fiel reflejo de las acciones

Debutó en filas de España el golerito Guerra. Su actuación tiene que haber dejado ampliamente satisfecho a los consecuentes parciales de los rojos.

En segunda ganó Atlético por 4 a 0. El partido fué solo discreto. Muy superior Atlético justificó el scorer.

El tercer equipo de España le dió una nueva satisfacción a su hinchada al adjudicarse el campeonato, ganó por 2 a 1, terminando su campaña invicto y sin puntos en contra y solo fué vencida su valla dos veces en ocho partidos.

BOCHAS

El Sol se clasificó campeón del torneo Dr. Pérez Méndez.

Se diputó el domingo una nueva fecha del torneo interclub.

Correspondió jugar en esta oportunidad a los equipos de El Sol que se adjudicó de esa

manera a el campeonato. No hay duda que este terceto ha demostrado superioridad por lo que su triunfo se justifica.

Lleguen a sus integrantes nuestras felicitaciones por el éxito.

En reservas se impuso La Barrera quedando de ese modo igualadas las posiciones.

ALERTA

Fenomenal Liquidación por cambio de local

LA POLONIA

de MARCO SNIADOVER

Ofrece a precios increíbles un gran surtido de muebles, telas blancas, calzados, etc.

NOVIOS: Visitenla hoy mismo

Antolín Urioste 461

FLORIDA

Provision TITO

de OROSMAN SEIJAS

Frutas - Verduras - Especialidades

Independencia y Antolín Urioste

FLORIDA

CICLISMO

Un nuevo triunfo logró Dario López al ganar en forma brillante la prueba ciclista organizada por el Pedal Cicles Club. La victoria de López fué meritaria ya que indudablemente era el mejor valor de los que disputaban la carrera.

Huracan campeón

Se disputó el domingo en el anexo de la Plaza Artigas el

torneo relámpago organizado por la Liga D. de Foot-Ball como homenaje a la celebración del 50 aniversario de la invención del Basket-Ball.

Un justo triunfador fué el equipo de Huracan que evidenció superioridad sobre quienes les salieron al paso en esta oportunidad.

Se hizo acreedor así al five verde a el premio establecido por la C. Nacional de E. Física

ATENCIÓN! Gran Pescadería La Uruguaya

Pescado Fresco todos los días recibido directamente de Montevideo.—Precios económicos.—Atendido por su propio dueño

ITUZINGO N.º 436

FLORIDA

PROFESIONALES

MÉDICOS

Dr. Francisco A. Gilmet.—Médico Cirujano.—Antonio María Fernández 736. Tel. 41, Florida

Dr. Artigas M. Rodríguez De Vincenzi.—Médico Cirujano.—Rivera 375.—Consultas de 14 a 16.—Florida

Dr. Ernesto L. Galmes.—Médico Cirujano.—Francisco Aguilar 856 Ute. 411704.—Montevideo

Dr. Fernando Abente Haedo.—Médico Cirujano.—José E. Rodó 406, Florida.

Dr. Antonio A. Abad.—Médico Cirujano.—Villa Sarandí.

ESCRIBANOS

Antonio Ma. Fernández.—Escrivano Independencia 773, Florida

DENTISTAS

Herminia Besozzi de Marizcurrena.—Cirujano Dentista.—Independencia 779.—Consultas de 9 a 12 y de 14 a 17, Florida

AGRONOMOS

Ing. Rafael Aguerre Escardó.—Tasaciones, análisis de tierra, etc.—Florida.

AGRIMENSORES

Alfredo. C. Laureiro.—Agrimensor.—Instaló su estudio en la calle Antonio Ma. Fernández 582, Florida.

VETERINARIOS

Dr. José L. Larrauri.—Médico Veterinario—Calle Rodó, Florida

PROCURADORES

Plácido Olariaga.—Procurador.—Boulevard Artigas 633.—Montevideo.

COMISIONISTAS

Amilio González.—Comisiones entre Florida y Montevideo.—Atiende pedidos a toda hora.—Florida.

Nuestra Población Abocada a una Grave Crisis

Con asombro nos enteramos ayer de la resolución del M. del Interior, por la que se autoriza a la Intendencia para proceder DIRECTAMENTE a la explotación de los montes maderables existentes en el Hipódromo, Pcligono y La Calzada.

En virtud de esta gestión intendental, hecha entre gallos y media noche, caerán bajo el hacha, varios miles de eucaliptos no solo en los parajes indicados, sino tambien en las inmediaciones del Cementerio donde, hace unos días, comenzó a hacer estragos la epidemia que arrasará con los valiosos montes que, como índice de previsión son orgullo de Florida.

Se ha dispuesto la tala de los bosques Municipales EN EL INVIERNO PROXIMO NO HABRA LEÑA

En otras épocas, bajo otro régimen, estas operaciones se realizaban ofreciendo las máximas garantías. Había control, vigilancia y el debido asesoramiento técnico. Ahora nadie sabe qué programa tiene el Intendente: que destino le dará al producto de los árboles. Y es de creer que ni siquiera ha existido asesoramiento técnico para la explotación porque el jefe de la

sección agronómica está en uso de una larga licencia.

Nos concretaremos hoy a formular algunas consideraciones sobre el aspecto económico del asunto. Puede decirse que no hay conciencia de lo que significa, en estos momentos, la tala de esos montes.

El país está abocado a una grave crisis de combustible. Se admite que puede faltar dentro

de poco la hulla y el petróleo y sus derivados. Previéndolos, las fábricas de la capital se han preocupado por hacer un buen stock de leña y carbón. La ancap, por su parte, ha solicitado la compra de grandes cantidades de leña. De ahí que en estos últimos tiempos ha podido observarse un tráfico intenso de vehículos cargados de astillas, con destino a Montevideo.

Basta consignar, para precisar la gravedad de la situación, lo que nos decía ayer un hombre entendido en esta clase de negocios: «en 4 o 5 leguas a la redonda de Florida no queda ya un monte disponible».

De la Dirección Departamental de Defensa Pasiva

Inscripción para los cursos de enfermeras voluntarias y camilleros.

Prorroga hasta el día 26 del corriente.

La Dirección departamental de Defensa Pasiva hace saber que se ha prorrogado el plazo para la inscripción de enfermeras voluntarias y camilleros.

Las condiciones exigidas son:

- Enfermeras Voluntarias para los Puestos de Socorro de la Defensa Pasiva, sin distinción de nacionalidad.

- Enfermeras Voluntarias para los Hospitales, Salas de Auxilio y Formaciones hospitalarias del Ministerio de Salud Pública, debiendo ser Uruguayas o Americanas.

- Enfermeras Voluntarias para la Sanidad Militar, debiendo ser Uruguayas obligatoriamente (Decreto N.º 1526 del M. D. N.)

Todas con un mínimo de edad de 16 años.

Camilleros: Para los puestos de Defensa Pasiva los cuales forman el complemento del trabajo de las enfermeras, y a los que se le exi-

gen lo mismo que a las enfermeras voluntarias para los puestos de Socorro de la Defensa Pasiva.

Los cursos se iniciarán el día 1.º de Octubre próximo.

Lugares donde pueden inscribirse:

Dirección Departamental de Defensa Pasiva calle Gallinal N.º 471.

Secretaría del Centro Democrático calle Independencia.

Secretaría del Club Florida calle Independencia.

Secretaría del Liceo de Enseñanza Secundaria calle Independencia.

Dirección de la Escuela N.º 1 Artigas.

Dirección de la Escuela N.º 2 calle 18 de Julio.

Dirección de la Escuela N.º 4 calle Treinta y Tres casi Independencia.

Dirección de la Escuela N.º 8 Avenida Artigas.

Dirección de la Escuela N.º 51 calle José E. Rodó N.º 120.

Dirección de la Escuela N.º 76 calle W. Beltrán casi 18 de Julio.

Dirección de la Escuela al Aire Libre Hipódromo Municipal.

diriar la forma en que sería llenada la vacante producida en la lista, acordándose, por unanimidad también que el tercer titular de la lista pase a ocupar el segundo cargo, y así sucesivamente con los nombres que siguen. De acuerdo con tal resolución, será segundo titular de la fórmula el destacado ciudadano don Edmundo Rubio, siguiendo por su orden, los señores Pedro Arias, José Javier Ariategui, Miguel Egoscue, Carmelo Garrido, Pablo de León, Diego Godoy y Francisco Rodríguez Ibarburu.

Como al integrar la nómina de candidatos el señor Rubio, se produce la asefalia en la presidencia del Comité, se confirmó en ese cargo al señor Carmelo Garrido, y para la vice presidencia que ocupaba este ciudadano, fué electo el señor Eduardo G. Rey.

Llamado el primer titular de la lista Dr. Gilmet, para ser impuesto de las modificaciones que éste había sufrido, expresó que tales cambios en la fórmula debían hacerse conocer a los Comités Regionales y dirigentes de zona; que a la respuesta de ellos condicionaba sus futuras actitudes políticas, pero dada la forma entusiasta que el nacionalismo de la primera sección proclamaba de nuevo su nombre, de lo eran fiel testimonio los correligionarios presentes, les daba su palabra que estaría junto a ellos en todas las luchas conducentes a lograr el triunfo del nacionalismo departamental. Leió elelogio de los méritos políticos del

renunciante, señor Castro Bethencourt y del nuevo Integrante de la fórmula, señor Edmundo Rubio, hablando finalmente de la reiniación de los trabajos pre-electORALES, en forma que mereció la entusiasta aprobación de los presentes, con lo cual se dió por terminado el acto.

Citaciones

El Comité Ejecutivo pro-formula Electoral Fernández-Gilmet — Rubio, se reunirá mañana, jueves, a las 21 horas en la Casa del Partido. Quedan invitados sus miembros.

El Comité de Juventud Nacionalista «Bernardo Rospide» pro-formula Fernández-Gilmet — Rubio a la Intendencia Municipal y a la Representación Nacional respectivamente, cita a los correligionarios simpatizantes, a concurrir a la reunión que se realizará el día 24 del corriente mes, a las 21 horas, en el local del Club Nacionalista, donde se tratarán asuntos de sumo interés partidario.

Mamerto Izquierre
Presidente

Washington Santana
Secretario

Trabajos de Imprenta

A precios muy económicos en

Imp. FLORIDA Independencia 731

Reinició sus actividades el C pro-fórmula Fernández-Gilmet

Importante sesión

El Comité Ejecutivo Departamental que en la campaña electoral que fué suspendida a raíz del golpe de Estado del 21 de Febrero, patrocinó las candidaturas de los señores Esc. Fernández, Dr. Gilmet y señor Castro Bethencourt, reiniciando sus actividades cívicas, celebró el sábado último una importante reunión, a la que asistió una crecida cantidad de correligionarios, como así también una delegación de uno de los Comités Femeninos de la ciudad, compues-

ta por la presidenta del mismo, señora Alicia Arellanito de León y la secretaria señorita Selva de León.

En primer término, fué considerada la renuncia que del cargo de segundo titular de la lista a la Representación Nacional presentara el señor Tomás Castro Bethencourt. — Luego de la lectura de esa nota y tras breve deliberación, se acordó, por unanimidad, aceptarla, en atención a los motivos invocados. De inmediato se pasó a estu-

A LOS SEÑORES SUSCRIPTORES

Se recomienda a los señores suscriptores que no reciban con regularidad este periódico, se sirvan comunicarlo de inmediato, a fin de tomar las debidas providencias

Para el gran fumador aconsejamos usar las boquillas filtro del Dr. West's c/u \$ 0.80

No es un milagro... pero parece, por \$ 0.50 entregamos un pomo de pasta dentífrica espumosa del Dr. West's

Una maravilla para su BEBE
Jabón flotante Ivory recomendado por su suavidad y extraordinaria pureza c/u \$ 0.40

FARMACIA TARANTO

TELEFONO N.o 6

FLORIDA

Señora: su Mejor Calzado en

ZAPATERIA BRESCIA SIEMPRE NOVEDADES

Antonio M.a Fernández y Rivera

S I C A

SASTRE

Artículos para hombres en general

INDEPENDENCIA 742

UTE 225
FLORIDA

COCINAS A KEROSENE SUN FLAME

Es la Cocina Ideal

Económica - Higiénica - Práctica - Rápida

Solicite Hoy Mismo una Demostración

AGENTE

CASA TRIGO

TEL. 65

JOSE E. RODO 468

Lapiceras

PARKER Y
PELIKAN

Todos los Modelos en

JOYERIA

EL MUNDO

JORGE ADID e Hijo
FLORIDA

OIGA, AMIGO

Escuche la voz de la experiencia llevando sus recetas a

FARMACIA INDEPENDENCIA

INDEPENDENCIA 637 bis - 639

U.T.E. 529

FLORIDA

Empresa de Transportes LOPEZ Hnos.

Viajes diarios entre Florida y Montevideo

Viajes a campaña y a cualquier punto del País

DEPOSITO EN MONTEVIDEO

Agencia Zoani

Galicia 1268—Ute. 86607

EN FLORIDA

25 de Mayo 703

Teléfono N.o 60

Provisión IGLESIAS

Puesto de Verduras
y Almacén

Artículos de Primera Calidad y a Precios Sumamente Bajos

Independencia y General Flores

Florida

Empresa Fúnebre de Marcos Pastorini

Ataúdes de los más lujosos a los más modestos

Calle Ituzaingó 546

Telf. 7

Florida

CAMION DE TRANSPORTES DE DOMINGO MORELLA

Viajes diarios a Montevideo con
cargas y encomiendasRecibe órdenes en Florida:
ESTACION ANCAP
Teléfono N.o 213En Montevideo:
AGENCIA COMESAÑA
CERRO LARGO 707
Teléfono N.o 42-72

CARNET SOCIAL

CENTRO DEMOCRATICO

El próximo miércoles 30 de Setiembre, a las 18 y 45 se realizará en el Centro Democrático la conferencia del Sr. Charles A. Page, sobre «Los rebeldes y las letras Norte Americanas».

Dicha conferencia acaba de ser dictada con gran éxito en la Universidad de Montevideo bajo el patrocinio de Arte y Cultura Popular.

La Sub-Comisión de actos culturales del Centro Democrático invita a concurrir a esta conferencia.

DEMOSTRACION

Un grupo de amigos del joven Artigas Fernández Marín lo obsequiará esta noche con una demostración, con motivo de su próximo enlace con la Sra. María Elena Silva Gutiérrez, demostración que consistirá en una cena, a servirse a las 21 horas, en el Restaurant Giani.

Hasta anoche se habían adhesido las siguientes personas:

Dr. Francisco A. Gilmet, Dr. José R. Monti, Hugo Tomás Roca, José Humberto Elorga, Vicente C. Rodríguez, Ariel Santana, José P. Lamek, José P. Silva Avellana, Angel Costabile, Washington Santana, Danu-

bio de Sierra, Alberto Britos Fernández, Amilcar País, Adolfo Silva Gutierrez, Américo García, Mario Fernández (hijo), Carlos A. Barceló, Alfonso R. Otero, M. Pérez Scholl, Arturo Abad, Arnoldo Camps.

PIC-NIC

Un grupo de amistades de la señorita Josefina Deluca Ramírez le tributaron una demostración, consistente en un pic-nic que se efectuó el domingo en el Prado, motivado por su próximo enlace con el Sr. Raúl Alexandre. Ello dio lugar a una nota de agradabilísimo espaciamiento.

ENFERMOS

Muy mejorado el Sr. Juan Schol.

Sigue enferma de algún cuidado la señorita Nieves Cebrullo.

VIAJEROS

De Capilla del Sauce los señores Marcelino y Cirilo N. Olivera.

— Para Montevideo la Sra. Esmeralda Bidegain Britos.

— Partió para Durazno el Sr. Ladislao Rey Pastorini.

— Estuvo en la ciudad la señora Pilar Ponce de León de Aguerre.

— De Montevideo el Sr. Tomás Castro Bethencourt y su esposa señora Sara Terra.

De Mendoza

CUMPLEAÑOS

Cumplió años la Sra. Perla Casuchi Bentancort, con tal motivo recibió el saludo de sus amistades.

Igual acontecimiento celebró la señorita Natalia Paulenco.

Igual acontecimiento celebró la señorita Albita Noria.

VIAJEROS

— Esperadas de Santa Lucía la Sra. Florinda I. de Cazini y Teresa C. de Guardia.

— Del mismo punto las Sras. Sofía H. de Méndez y Tita M. de Baccino.

— De Montevideo el Sr. Raúl Moratorio.

De Villa Vieja

El jueves pasado tuvo lugar en el establecimiento de los señores Bruschi y Faguaga, una interesante fiesta con la cual las amistades del Sr. Santiago Sandro lo despedirán de la vida de soltero.

La demostración referida adquirió contornos de verdadera animación, pues se hizo en el transcurso de ella, un verdadero derroche de buen humor, ya que la tenida contó con varios números, a cual de ellos más animados.

NO HAY RUBRO

Para la Gota de Leche de la Escuela de Ferrer

Se nos informa que hace más de 3 años, la Escuela del pueblito Ferrer en la 7.a sesión, no beneficia a los niños pobres de la misma, con la copa de leche que generalmente todas las escuelas de campaña, ofrece a la población escolar no pudiente.

Sin ánimo de que éste reclamo que formulamos, por la justicia que él encierra, se inter-

BANDERA BLANCA

PERIODICO BI - SEMANAL
Apares MIERCOLES y SABADOS

Precios de Suscripción

Mensual \$ 0.50
6 meses por adelantado < 2.50
1 año por adelantado < 5.00

Administración: INDEPENDENCIA 731

prete en carácter de denuncia contra nadie, esperamos que la Inspección de Escuela, se interese por aclarar tal situación, que configura por los informes que se nos proporciona, de hecho, una situación irregular.— Si se tiene en cuenta que los niños asistentes al referido centro de enseñanza, son en su enorme mayoría, carentes de los recursos más imprescindibles, ya que, la zona donde radican, puede catalogarse como una de las más pobres del país, no se justifica pues, que esa pequeña alimentación que se les dá, haya caído en desuso, hace más de tres años. Descontamos pues, que el Sr. Inspector de Escuelas; se interese en aclarar la situación irregular que se nos informa, ya que esa autoridad escolar tiene en sus manos, medios suficientes para la comprobación del caso.

EDICTO

Por disposición del Sr. Juez Letrado de Primera Instancia de Florida Dr. Don Roberto C. Zubillaga; se hace saber la apertura de la sucesión de RAFAEL FERRER ó RAFAEL FERRER PEREZ citándose a los herederos, acreedores y demás interesados para que comparezcan dentro de treinta días a deducir en forma sus derechos ante ese Juzgado.
Florida, 28 de Agosto de 1942.

MILTON GALTÉS
Actuario.



MUÑOZ Y OLALQUIAGA

ESPECIALIDADES



FLORIDA

A LOS SEÑORES SUSCRIPTORES

Se recomienda a los señores suscriptores que no reciban con regularidad este periódico, se sirvan comunicarlo de inmediato, a fin de tomar las debidas providencias.